

胡积合在调研塔山生态文旅综合开发工程项目时强调 准确把握功能定位 满足民生服务需求

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 胡轩) 6月18日,市政协主席胡积合前往西城街道,就塔山生态文旅综合开发工程文化提质项目进行走访调研。市政协秘书长徐宁参加。胡积合一行人实地察看了塔山公园项目建设地块,并通过效果图详细了解塔山生态文旅综合开发工程的总体规

划、前期工作进展等情况以及存在的问题。

据了解,塔山生态文旅综合开发工程项目分为塔山公园、经一路、花城路、服务中心四个子项目。其中,塔山公园项目位于城西路、花城路、西塔路、松石西路相交区域,将于今年10月开工建设,建成后将成为城西区块

面积最大的综合性公园。前期,该项目已完成相关问题梳理及踏界工作,并开展区块范围内建筑物、构筑物排摸工作。

胡积合指出,塔山生态文旅综合开发工程是文化提质大会战的重点项目之一,将进一步改善周边人居环境、完善城市功能、提升城市品质。要充分认识到项目的重要作用,切实增强工作责任感和紧迫感,要紧盯时间节点,加快排摸进度,及时上报存在的问题,并加

强与上级部门联系,确保各类问题及时解决;要准确把握功能定位,满足高质量、多元化的民生服务需求,提升公园品质。

胡积合强调,各部门要加强规划、建设、管理等方面的配合力度,让项目建设进展更加顺利。公园景观设计要充分考虑以人为本、生态优先的原则,合理保留原有树木,满足市民休憩放松、交流休闲的功能需求,让公园更加便利化、人性化、科学化。

我市组织党员干部收看 徐利民同志 时代楷模 发布仪式

本报讯(融媒记者 许诺 曹润鑫) 6月19日21时,央视综合频道《时代楷模发布厅》栏目播出中宣部追授徐利民同志 时代楷模 发布仪式。我市市委宣传事业,徐利民都充分体现了一名基层党员干部坚定践行人民至上的使命与担当。

至生命最后一刻。不论是推动上山文化的研究工作,还是俯身乡镇一线全心全意为人民服务,抑或是奉献于党的宣传事业,徐利民都充分体现了一名基层党员干部坚定践行人民至上的使命与担当。

最令我印象深刻的是徐利民同志推出了《民情暖哨》栏目。为了让不会打字的农村老百姓发出自己的声音,他千叮咛万嘱咐让该栏目增设了语音留言反映问题的功能。市委宣传部影视文化产业服务中心副主任吕志豪说,作为宣传战线干部,我要努力向徐利民同志学习,不忘初心,把工作做出彩。

徐利民同志的先进事迹让我感受最深的是,作为宣传思想文化的干部,我

们要时刻把群众需求放在首位,用开创性、发展性的思维去干事,为宣传思想文化工作作出更大贡献。市委宣传部部务会议成员、精神文明建设指导中心主任、影视办专职副主任王璨说。

时代楷模 徐利民是一位非常受人尊敬的同志,我们要向他学习。花街镇党员项英帅表示,青年党员要在完成自己本职工作的同时,积极投身家乡建设,为建设美丽乡村贡献自己的力量。

徐利民同志值得被我们记住,今天我带着儿子一起来观看他的事迹。花街镇倪宅村网格员陈林琳说,希望我的儿子以徐利民同志为榜样,长大后也能成为像他一样对社会有用的人。

市就业服务中心 精准匹配细化服务 让工作找上门

本报讯(融媒记者 颜元滔 通讯员 陈珏蓉) 这几天我一直在找工作。市就业服务中心工作人员主动联系并询问我的工作意向和薪资需求,没过几天我就收到了岗位推荐的短信。想不到政府服务工作这么细致,太出乎我的意料了。日前,市民黄玉龙说起最近找工作的经历,一脸欣喜。

原来,前期市人力社保局就业服务中心开展重点群体就业情况摸排工作时,发现黄玉龙正在找工作,于是主动联系并了解他的求职意向。在收集匹配我市各用人单位岗位信息后,工作人员通过手机短信的方式向其推荐了岗位。收到信息后,黄玉龙联系了意向单位并很快达成就业意向,成功找到了一份汽修工作。

随着叮一声清脆的手机短信提示音,待业人员在家就能收到精准推送的招聘岗位信息,内容包括详细的企业名称、岗位需求、薪资待遇以及联系方式等。这是市就业服务中心细化服务,让工作找上门的又一新举措。

一边是企业招不到合适的员工,一边是求职者找不到满意的岗位,这种情况主要是信息不匹配引起的。市就业服务中心负责人方德伟告诉记者。

近年来,市就业服务中心依托重点群体就业帮扶数字应用场景,对失业人员、低保人员、就业困难人员等重点群体实现识别、帮扶、就业的全链条服务流程再造,自动生成包含帮扶阶段、帮扶内容、帮扶结果等内容的帮扶电子档案,实时更新,动态维护,确保帮扶服务质量精准高效。同时,根据重点群体的求职、培训、政策咨询等各类需求,进行一对一帮扶援助。截至目前,市就业服务中心通过电话、短信、上门走访等方式帮扶援助1.7万余人次,岗位推送1.4万余人次,重点群体帮扶覆盖率达100%。

此外,市就业服务中心还通过与市场监管局、大数据局、金融机构等单位数据共享,进一步摸清创业群体底数信息,精准推送创业担保贷款、创业补贴等创业政策。今年以来,我市已发放创业担保贷款2100余万元,其中重点人群申请人数占比51%。

除险保安进行时



消防应急演练 筑牢安全基石

6月17日,芝英镇开展安全生产月平安宣传咨询日暨消防应急演练活动。活动通过开展消防应急逃生演练、安全生产知识讲座、心肺复苏现场教学等,提升群众安全素养,筑牢安全生产基石。

融媒记者 何悦 摄

市自然资源和规划局强化监测预警 切实筑牢地质灾害防治安全坝

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 6月18日,市自然资源和规划局领导班子带队前往各镇(街道、区)风险防范区检查地质灾害风险隐患点、在建工程现场,督促巡查员做好巡查工作。

为筑牢地质灾害防治安全坝,市自然资源和规划局组织地灾防办成员单位、各镇(街道、区)、应急服务中心等调查全市地质灾害风险隐患点、疑似隐患点位、切坡建设工程现场情况。工作人员仔细核查标识牌、地质灾害专业监测等设施设备建设和运行情况,检查防灾责任人地灾智防App及巡查记录本的使用记录情况,指导相关人员如何紧急处置突发情况,切实增强基层人员防灾减灾能力。

此外,针对强降雨增加引发的地质灾害风险,市自然资源和规划局进一步压实责任,严格落实各项地质灾

害防范措施,对易发生地质灾害的隐患点靠前驻守,指导相关人员做好地质灾害防御工作。

入汛后,市自然资源和规划局还与市气象局、市应急管理局等部门密切沟通,做实做细地质灾害风险分析研判,及时发布地质灾害气象风险预警信息,全面落实各项防灾减灾措施,着力提升地质灾害防御能力,全力保障广大群众生命和财产安全。